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[FocTeBa HOnua <tender@adk-rus.ru>|

MtH, 09-8-2019 13:18

OT: [FocTeBa HOnusa <tender@adk-rus.ru>]

Komy: [to86@fas.gov.ru]

Tema: FW: XKanoba Ha pgelicTBua 3aka3zumka (000 "AsTogopkommnieKkT")

Attachments: [image001.jpg 3.2 KB] PKanoba YOAC.DOCX 415 KB] [dokymeHTauus.rar 292.7 KB]
[MpoTokon Ne155-33K 2019-1.docx 52.8 KB] [Bbinucka 13 EFPHO/ 23.07.2019.pdf 252.1 KB] [Byx. 6asniaHc
2018.pdf 9.7 MB]

Yactb 1 n3 3

C ysaxkeHuemM,

Cneuynanucr no TeHaepam

CémruHa Onbra AsiekcangposHa

000 «ABTopopKOMIUIEKT» I. HensnbuHcK

Ten.: (351) 253-97-81 p06.130 ; M06. 8-982-297-72-99;
8-800-555-27-63

e-mail: tender@adk-rus.ru

L R—RM |[E TEREX.

http://www.adk-rus.ru/

From: loctesa lOnusa [mailto:tender@adk-rus.ru]

Sent: Friday, August 9, 2019 12:55 PM

To: 'to86@fas.gov.ru'

Subject: FW: )Xanoba Ha aeictsus 3akasumnka (000 "ABTogopkomMmniekT")

MosropHo!

C yBaxeruem,

Cneumanucr no reHgepam

CémruHa Osibra AnexkcaHgpoBHa

000 «AprogopkoMIUieKT» . YennbuHck

Ten.: (351) 253-97-81 p06.130 ; M06. 8-982-297-72-99;
8-800-555-27-63

e-mail: tender@adk-rus.ru
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http://www.adk-rus.ru/

From: loctesa tOnusa [mailto:tender@adk-rus.ru] Megepan
Sent: Monday, August 5, 2019 4:27 PM -

DHONOMLMON |

1€ Ha

Marncunckom
To: 'to86@fas.gov.ru' {  aBTOHOMHOMY OKpPYry — Orpe ’
Subject: Xanoba Ha felicTBus 3akazdmka (OO0 "ABTogopkomnnekT")!
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C yBakeHuemM,

Cneynanucr rno TeHpepam

CémkuHa Onbra AnekcaHapoBsHa

000 «ABTogopkoMIIIeKT» . YensabuHck

Ten.: (351) 253-97-81 p06.130 ; M06. 8-982-297-72-99;
8-800-555-27-63

e-mail: tender@adk-rus.ru

WaM|E TEREX.
http://www.adk-rus.ru/
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www.adk-rus.ru
454012, Poccust, r. Yensionnck, Koneiicxoe mocce, 1. 23
Ten./dakc: oraen npoaax (351) 252-86-73, 252-81-77

P/c 40702810195120000053 YPAABCKU I ®VIAUAA ITAO POCBAHK

I EKATEPUHBYPT
KOMIIEKT BHIK 046577903, K/c 30101810200000000903, i HH 7449075036

Hcex. No ot «246/a» 05 aBrycra 2019 rona

Kyna: Ynpasienune ®egepaibHoii aHTHMOHOIIOJIBHOM CIIyKObI
o Xantel-MaHCcHICKOMY aBTOHOMHOMY oK pyry — IOrpe

628012, Poccust, XMAO — Orpa, . Xantel-Mancuiick, yi. Mupa, 27
Ot koro: O6mecTB ¢ OrPAHUYEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO
«ABTOAOPKOMILIEKT

Kometickoe mocce, 23, 1. Yensabunck, Yensiounckast o6s1acts, 454012

KAJIOBA

3akazunk: AKimoHepHoe obmecTBo HukHeBapTOBCKaBHa»

Mecto HaxoxaeHus 3akazuuka: Poccuiickas denepauus, XaHTbl-MaHCHHCKHI aBTOHOMHBIA OKpYr —
[Orpa, r. HuxxneBaproBsck, yi. ABHaTopos, 2.

[ToutoBeIil ajpec 3akazumka: Poccuiickas ®Denepanusi, XaHTbl-MaHCHICKUI aBTOHOMHbBIH OKpYyr —
FOrpa, 628613, r. HuwxHeBapToBek, yi. ABHaTopos, 2

Tenedon (paxc): Ten./pakc 7-3466-49-24-22

Anpec snexTponnoi noutsl: zakupki@nvavia.ru

KonraxrHoe nniio: Mopo3osa Anacracus I ennanbeBHa

WMHH: 8603119138

3asBuTenn: OGMIECTBO ¢ OPAaHUYEHHO OTBETCTBEHHOCTHIO «ABTOOPKOMIIIIEKT

IOp. agpec: 454012, r. YensOunck, Koneiickoe mocce, 23

[Tour. agpec: 454012, r. Hensibunck, Koneiickoe mocce, 23

E-mail: tender@adk-rus.ru

Homep xonrtakraoro tenedona: 7 (351) 253-97-81

@axc: (351) 253-97-81

Konraxraoe ymuno: I'mei6oser Ousbra Biagumuposna

WHH: 7449075036

Homep u nammenosanue 3akynku: 31908125588 or 02.08.2019 IlocraBka xpyra moBOpOTHOTO
Juist aprorperiaepa J13-98 J13955.34.090

Crioco0 ormpejieieHus TIOCTAaBIIUKA: 3apoc KOTUPOBOK B IIEKTPOHHOH (opme

Dnexrponnas miomaska B cetn Mutepuer: AO «EDTII» http://roseltorg.ru

OGxanyemble jeiictBusi: JlanHas skanoba mojaHa B CBSI3M ¢ HEOOOCHOBAHHBIM OTKJIOHCHHEM
3asBKM B YACTH HE MPEIOCTABJICHUSI HE0OXOAUMbIX JJOKYMEHTOB B COCTABE 3asBKU.

Mmuoto, 30.07.2019r. B 13:35 nojana 3asiBka Ha ydacTHE B 3alpOCE KOTUPOBOK B 3JIEKTPOHHON
dopme (Ne31908125588) Ha mocraBKy Kpyra 1moBopoTHOro st aBrorpeiinepa J13-98 J13955.34.090,
Yy4aCTHUKaMH KOTOPOH  MOTYT OBITH TOJBKO CyOBEKTHI Majaoro M CPEIHETO IIPEIpUHMMATEILCTBA.
Hacrosiias 3asiBka ObuTa I10jIaHa B COCTaBE BCeX TPeOOBaHUH 3aKa3uvKa ¢ ONMCAHMEM IIPUJIArarolux K
Hel JIOKYMEHTOB, SIBJISIIOLIUECS HEOTHEMJIEMOM YacTbO 3asBKM C YKa3aHHMEM KOJIMYECTBA CTPAHMUIL
Ka)JIOTO JIOKYMEHTA.

Moeii 3asiBke 6611 pucBoeH Ne 192078.



2
3aKa34yukoM YCTAaHOBJIEHO TpeOOBaHME O MPEIOCTABJICHUU TOMOBOM OyXrajlTepCKOH OTYETHOCTH Ha
IMOCJICAHIOKD Ha TMOCJICAHIOK OTYETHYIO Aary ¢ IHNPUIOKCHUSAMHU (C OTMETKOM HaJIOrOBOr0 opraHa o npldeme),
coriacHo (opmam, ycraHosiaeHHbIMU [Iprkazamu Munucrepcrsa @unancos Poccuiickoit @ejepatiiam:
a) Oyxrajirepckuii 6asnaunc;
6) oTueT 0 PUHAHCOBBIX pe3ysibraTax (OTYeT O MPUOBLISX U YOBITKAX);
B) NMPWIOXKEHUsI K OyXTrajTepCKOM OTUETHOCTH:
- oT4ueT 00 U3BMEHEHHSX KaruraJsa,
= OTHET O ABHIKCHHH ACHEIKHBIX CPEACTB;
- OTHET O LEJIEBOM HCIIOJIb30OBAHUU CPEJICTB.
Eciin y4acTHHKOM 3aKyIIKH rojioBasi OyXraJrepckasi OTUeTHOCTDb He MPeJoCTABISIACH (B CIYUASX,
YCTAHOBJACHHBIX 3aKOH0}_]aTeJIbCTBOM), YHYAaCTHUKOM JO0JIZKHBI ObITD NpeaACTaBJICHbI IHCbMO C YKa3aHHEM
NPUYHH TAKOI'0O HENPEACTABJICHUS, 4 TAKIKE KOS HAJIOTOBOM OTYETHOCTH B 3aBHCHMOCTH OT BblﬁpaHHOFO
pPeKHMAa HAJIOr000/105KeH Hl.

Cornacno ct. 14 ®denepanpaoro 3akona 402-®3 or 06.12.2011 ompenenen cocraB Oyxrajrepckoi
OTUeTHOCTH. I7e yka3aHo, UYTO OTYET O MEJIEBOM HCIIOJIB30BAHUU CPEJICTB  IPEJIOCTABIISICTCS
HEKOMMEPUECKMMH OpraHU3alUsIMU B cOCTaBe OyXrajlTepcKoil OTYeTHOCTH.

O6mecTBo ¢ OrpaHUMYEHHOM  OTBETCTBEHHOCTBIO  «ABTOJOPKOMIUIEKT» UMeeT  (opmy
cobctBeHHOCTH: OOLIECTBO ¢ OrPAaHUUYEHHONW OTBETCTBEHHOCTHIO, YTO YKA3bIBaeT Ha €€ KOMMEPUYECKYIO
¢dopmy opranuzanuu. [loarepikaromue JOKyMEHTHI ObUTH IPEIOCTABICHBI B COCTABE 3asIBKH.

Kax yxe OblI0 onmcaHO paHee, rofloBasi OTUYETHOCTh ObLIa IPEOCTaBlIeHa B COCTaBe 3asBKH B
coorserctBue ¢ IIpukaszom Mungpuna Poccun or 02.07.2010 Ne66H, a Taxke B COOTBETCTBHE COCTaBY
OyXranrepckoil 0TUeTHOCTH coriacHo cT. 14 denepanbHoro 3akoHa ot 06.12.2011 Ne 402-D 3,

OJtHaKo, B COOTBETCTBHE C MPOTOKOJIOM 3acenanust komuccuu Ne 155-93K/2019-1 o1 01.08.2019r.
Hara 3asBka ObUIa OTKJIOHEHA.

Ha ocHoBanun BbIIICH3JIOKCHHOT0, IIPOIINY:

1. PaccMOTpeTh JlaHHYIO JKaio0y.

2. IlprocTaHOBUTH OMpE/IEICHUE TOCTABIIMKA JI0 PACCMOTPEHUsI HACTOSIICH »KaI00bI.

3. OTMeHuTh npuHsTHIE B pamkax mporueaypsl No 31908125588 npoTokoibl.

4.00s3atb ~ 3aKkynouHyio — Komuccuio  npusHarth  3asBky  OOO  «ABTOHOPKOMILIEKTY
COOTBETCTBYIOIIEH TPeOOBAHUSM JOKYMEHTAIIHH.

5.00s13aTb 3aKyINOYHYIO KOMMCCHIO IIPHHSATH HOBBIA IMPOTOKOJ II0 PACCMOTPEHHUIO 3asBOK Ha
ydacTHe B 3allpoce KOTUPOBOK B AIIEKTPOHHOH (opme.

6.Boimare npennucanue 3akazyuky 00 yCTpaHEHUH HAPYIICHHH 3aKOHO/IaTeIbCTRA.

Ipunoxenue:

1.  Kommus Ilporokoma Ne 155-23K/2019-1 ot 01.08.2019r.

2. Kommst JOKyMEHTAlMK O 3ampoce KOTHPOBOK B 3JEKTPOHHOW (opme No u3BeieHus
31908125588.

3. Komus Yeraa OOO «ABTOJOPKOMILIEKT» CO BCEMH U3MEHEHUSIMHU.

4.  Komust CBHETENBCTBA O TOCYJAPCTBEHHON PETUCTPALIHH.

5. Komusa Csunerenscra OI'PH.

6. Konwus csugerenncrsa MHH.

7.  Komwust mpoToKoia 0 co3anuu o01ecTna.

8. Komnus Boinucku uz EI'PIOJI OOO «ABTOJOPKOMIIIEKTY.

9. Komus IOKyMEHTOB O TIOJIHOMOYUSIX PYKOBOIUTEIISL.

10. Konust 6yxranrepckoro 6ananca 3a 2018r.

VYipasistromuii Hesckuii 10.A.



